

**Муниципальное автономное дошкольное
образовательное учреждение
«Детский сад № 250»**

**Профессиональная династия
семьи пожарных:
Андриенко**

**Участники: Андриенко В.В.
Андриенко Агата (7 лет)**

**Авторы:
Кобякова Ю. Н.
Вершинина О. А.**





МЧС

Люди укрощают огонь с тех пор, как научились его добывать, а то и раньше.

В современной России пожарные входят в одно из подразделений Министерства чрезвычайных ситуаций (МЧС) - государственную противопожарную службу (ГПС). От их своевременной и профессиональной работы зависит благополучие регионов и всего государства.

«Каждый пожарный герой – всю жизнь на войне, каждую минуту рискует головой».

Владимир Гиляровский



В пожарные идут по велению сердца. Идут, чтобы сохранять и защищать от огня дома и леса, а главное - чтобы спасти жизни людей.

Профессионализм, отвага, честь - это то, что присуще сотрудникам пожарной охраны. Они первые, кто приходят на помощь, когда у человека случается беда, в любой из стихий: земля, вода, воздух.

«В нашем мире профессия пожарного является одной из самых ответственных. Она требует от человека не только физической силы и выносливости, но и глубоких знаний и умений принимать решения в экстремальных ситуациях.



«Каждый пожарный герой – всю жизнь на войне, каждую минуту рискует головой».
Владимир Гиляровский



**В семье
Андриенко,
уже несколько
поколений
трудится в
пожарной охране.
Положил начало
династии:
Колпащиков
Яков
Васильевич.**



Прапрадедушка: Колпащиков Яков Васильевич



Колпащиков Яков Васильевич, не был пожарным, но он участвовал в тушении крупного пожара, охватившего г. Барнаул 2 мая 1917 года. В то время он работал кузнецом на одном из подворных хозяйств города.

Во время пожара Яков Васильевич успел спасти несколько десятков лошадей из горящего амбара, расположенного в восточной части города (открыл тяжелые засовы уже горящего строения, он обладал поистине богатырской силой).

Во время пожара спасал женщин и детей, эвакуировал вещи и домашний скот. Прожил сто лет.



Барнаульский пожар 1917 года - самый крупный и опустошительный пожар за всю историю Барнаула, один из самых разрушительных городских пожаров за всю историю России, сравнимый только с Московским 1812 года. Он начался утром в полуразрушенной бане во дворе дома мещанина Быкова между Томской (ныне – Короленко) и Бийской (Никитинская) улицами.



Прадедушка: Андриенко Александр Никифорович



Андриенко Александр Никифорович, продолжил династию пожарных. Он был почетным членом КПСС, работал в горкоме г. Горно – Алтайска, отвечал за вопросы обеспечения пожарной безопасности объектов комитета. Неоднократно поощрялся руководством за принципиальную позицию и добросовестную работу в комитете, грамотами и памятными орденами.

Дедушка: Андриенко Владимир Александрович



Сын Александр Никифорович - Андриенко Владимир Александрович, 32 года прослужил в пожарной охране Алтайского края. После 10-го класса поступил на очное обучение в Иркутское пожарно – техническое училище, которое закончил с отличием. Основную свою служебную деятельность провел в управлении пожарной охраны Алтайского края на различных должностях.



Дедушка: Андриенко Владимир Александрович



В 1987 году был направлен на повышение в г. Заринск, на должность начальника пожарной охраны города. В этом же году организовал городской отряд Государственной противопожарной службы по охране г. Заринска и нескольких особо – важных объектов города, в том числе градообразующего предприятия Алтайский коксохимический завод. Создал и обеспечил работу четырех пожарных частей города и Заринского района.

Дедушка: Андриенко Владимир Александрович



В соответствии с приказом начальника УВД Алтайского края № 18 от 23.01.1996 года, за достижение высоких показателей в оперативно-служебной деятельности был занесен НА ДОСКУ ПОЧЕТА Управления внутренних дел Алтайского края, имеет большое количество ведомственных орденов и медалей, в том числе за тушение пожаров особой сложности. Очень любил активный отдых, занимался спортом, играл в шахматы, был неоднократно чемпионом города Заринска, имел звание кандидата в мастера спорта по шахматам.

Папа: Андриенко Вячеслав Владимирович



Андриенко Вячеслав Владимирович, перенял профессию пожарного у своего отца. После 11 – го класса поступил на очное обучение в Екатеринбургское пожарно – техническое училище. И вот уже 30 лет достойно служит в пожарной охране Алтайского края.



Андриенко Агата Вячеславовна



Агата, гордится профессией своего папы и своих дедов и прадедов. «Профессия у папы героическая и очень опасная, можно сказать, одна из самых трудных профессий, но папе нравится». — говорит Агата







Опасная работа -
Для сильного мужчины,
Нельзя в душе с тревогой
Бороться со стихией,
Звучит «пожарный» гордо,
Звучит «пожарный» славно,
А мне вдвойне приятно:
Герой огня - мой папа!



Спасибо за внимание!

